

<p align="center">Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля: UA-2021-09-20-003211-b)</p>		
1	Назва предмета закупівлі	<p align="center">«Послуги з підключення закладів соціальної інфраструктури до ширококутного доступу до Інтернету» за кодом ДК 021:2015: 72410000-7 Послуги провайдерів</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 28.04.2021р. № 453 «Питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококутного доступу до Інтернету в сільській місцевості» (далі – Постанова), розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 622-р «Про розподіл у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококутного доступу до Інтернету в сільській місцевості» (далі – Розпорядження КМУ).</p> <p>Відповідно до пункту 2 Постанови кошти субвенції спрямовуються на підвищення доступності ширококутного доступу до Інтернету в сільській місцевості. Враховуючи дані Міністерства цифрової трансформації (broadband@thedigital.gov.ua) фінансування у рамках реалізації програми "Інтернет-субвенція", а саме підключення закладів соціальної інфраструктури до ширококутного доступу до Інтернету в сільській місцевості заплановано в с.Верхня Покровка, с. Нижньопокровка, с. Калмиківка, с. Світле, с.Новоборове, с.Проказине Старобільської міської територіальної громади Луганської області.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення визначені на підставі отриманих комерційних пропозицій та з урахуванням виділених коштів згідно рішення Старобільської міської ради Луганської області від 25.06.2021 року № 12/17 «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2020 № 3/53 “Про бюджет Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік”. У відповідності до Пояснювальної записки до рішення міської ради «Про внесення змін до бюджету Старобільської міської територіальної громади на 2021 рік» зазначені наступні видатки:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за рахунок внесення змін до дохідної частини бюджету (надходження субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококутного доступу до Інтернету в сільській місцевості) за бюджетною програмою 0217540 «Реалізація заходів, спрямованих на підвищення доступності ширококутного доступу до Інтернету в сільській «місцевості» збільшено за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)»

		<p>на 1 485 000 грн.</p> <p>Оскільки соціальний заклад в с. Проказине (Проказинський фельдшерський пункт) на даний час не функціонує, то проводити закупівлю послуг для даного населеного пункту не можна.</p> <p>Попередні відкриті торги UA-2021-08-27-012786-а «Послуги з підключенні закладів соціальної інфраструктури до ширококутного доступу до Інтернет» відбувся аукціон лише по Лот №1 підключення в сільській місцевості в с.Верхня Покровка та с. Нижньопокровка. По іншим двом лотам закупівля не відбулась у зв'язку з тим, що для участі в торгах падали менше двох тендерних пропозицій. Для подальшої закупівлі «Послуги з підключенні закладів соціальної інфраструктури до ширококутного доступу до Інтернет» в с. Калмиківка, с. Світле, с.Новоборове потрібно повторно проводити відкриті торги.</p> <p>Виходячи з вищевикладеного та беручи до уваги критерії об'єднання населених пунктів в один лот, очікувана вартість предмета закупівлі складає:</p> <p>750000 грн. 00 коп. (Сімсот п'ятдесят тисяч грн. 00 коп.), з ПДВ, з якої очікувана вартість предмета закупівлі за Лотами:</p> <p>Лот № 1 – 500000 грн.00 коп. (П'ятсот тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ. (с. Калмиківка, с.Світле);</p> <p>Лот № 2 – 250000 грн.00 коп. (Двісті п'ятдесят тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ. (с.Новоборове).</p>
--	--	---